

为什么人要结婚有孩子 婚育新剧《宝贝》告诉你

编剧六六被曝是剧中“70后”主人公人物原型



六六 (资料图片)

□据 新华社《北京晚报》

编剧六六在继《双面胶》《蜗居》《心术》等作品后,再度触碰社会当下热点的婚育新剧《宝贝》,从14日起在江苏、东方、浙江、贵州卫视同步首播。记者获悉,该剧讲述了“70后”“80后”和“90后”三对夫妻在面对孩子问题上的不同遭遇和选择,其中“70后”主人公原型就是六六自己。

10年前,作家六六凭借小说《安娜与王贵》被大家熟知,随后她的作品被拍成电视剧,《蜗居》《双面胶》《心术》等收视率屡创新高。在创作出关于婆媳关系、住房问题这些经典的话题剧目之后,新剧《宝贝》围绕孩子、家庭和婚姻问题展开,延续了六六一贯的创作风格,剧中充满搞笑对白和有生活感悟的台词。

当被问及为什么会想起写“70后”“80后”和“90后”这三组人的婚姻生活,又是从哪里找灵感时,六六说:“我是想通过这个剧告诉大家,在生活压力越来越大的今天,为什么人还是要结婚,还是要有孩子。我自己就是个‘70后’,身边有很多‘80后’,平时自然可以接触到很多‘80后’的故事,而近两年公司里‘90后’也闪亮登场了,所以这部剧也特别写了‘90后’的故事,不要忽视‘90后’市场嘛!”

在剧中饰演“70后”妻子冯莹的是演员牛莉,这个角色因为想要再生一个女儿而上演了一段有哭有笑、令人感动的家庭故事。对于冯莹这个角色,已为人母的牛莉爆料称其原型其实就是六六,“这个角色真的有很多地方跟六六老师很像,比方说都是女强人,都有很成功的事业,都有着在国外学习的经历,对家庭、对婚姻都是全心投入的”。

相关链接

《宝贝》语录

“70后”:“夫妻时间久了,能拴住俩人的,除了孩子,就是个情分。你让他一个情,到关键时刻,他就感你一个恩;你搅他一个局,到关键时刻,他就记你一个恨。最终是聚是散,可不就是看当年累积下来的是恩是怨吗?”

“80后”:“爱情的结晶是房子啊?孩子这算爱情的负债吧?那套房子是不动产,这个肚子,是动产,我背债最少十八年,最后还不属于我!”

“90后”:“把孩子培养好了,是最好的投资啊!而且,其他投资是允许失败的,你投十个,九个不赚钱,一个赚钱就保本了。教育孩子不行啊!教育孩子,那是不允许失败的投资,要养一个成一个!”

人物简介

六六,著名作家、编剧。其小说有《王贵与安娜》《双面胶》《蜗居》《心术》《苏小姐的婚事》《宝贝》等,随笔有《温柔啊温柔》《仙蒂瑞拉的主妇生涯》《偶得日记》《妄谈与疯话》《小情人》。

“好声音”学员出首张合辑了 《梦开始的地方》面世,半年内还有9张专辑要发行

□新华社北京5月14日电(记者 白瀛)

《中国好声音》学员首张合辑《梦开始的地方》日前由索尼音乐娱乐公司发行,包含张玮、吴莫愁、平安、李代沫、丁丁、金志文、张赫宣、黄一、王乃恩、袁娅维等演唱的14首歌曲。

14日,在北京举行的首发式上,合辑制作人曲世聪说,这张合辑是“好声音”学员的成人礼,标志着他们完成了从“学员”到“歌手”的转身。

在合辑中,吴莫愁的《爱爱爱》是电影《厨子·戏子·痞子》的推广曲,是对歌词中以爱为拟声词的创意概括,讲述了世上最原始、最美好的情感:爱与被爱。

平安的新曲《独唱》是他首次尝试华丽风格的摇滚乐,彰显“我要把独唱变为交响”的主题。

《末日不孤单》由李代沫好友陈皓轩为其量身打造,是一首中国风的情歌,娓娓讲述着站在世界末日的面前,想爱却不敢爱的感觉。

丁丁的《敢爱敢当》是一首干净利落、节奏鲜明的小摇滚歌曲,直来直去的歌词突出了丁丁的帅气女生气质。

此外,合辑还包括张玮的《让世界为你转身》、张赫宣的《看月光》、金志文的《怎么办》、黄一的《爱的承诺》、王乃



恩的《因为爱着你》、袁娅维的《想爱》等。合辑的最后一首歌曲是金志文改编的《相亲相爱》,由学员们共同演唱。

另据了解,半年内《中国好声音》学员专属的经纪公司梦响强音将发行9张专辑,其中包括个人专辑和合唱专辑。



平安 (资料图片)

接受天津卫视《天下无双》邀请
杨钰莹
将跨界当主持人



杨钰莹在近日举行的个唱上穿黑色蕾丝裙登台 (网络图片)

□据《羊城晚报》5月14日 B2版

近日有消息称,继歌手羽·泉、田震转型做主持人后,“玉女”代言人杨钰莹也将跨界转战,担任天津卫视《天下无双》的主持人。这一消息日前得到杨钰莹本人证实,她表示正与天津卫视《天下无双》节目组洽谈主持事宜。“最初是作为歌手参加这档节目。在接洽过程中,我觉得《天下无双》采用明星与草根歌手同台模仿经典歌曲的形式,在怀旧中向青春致敬,很有挑战性,是一档很好的节目,于是才考虑接受做《天下无双》主持人的邀请。”她说。

据悉,《天下无双》是天津卫视定于本月底开播的一档明星互动模仿秀节目,将邀请国内一线歌手与其模仿者同台飙歌比拼。网友对杨钰莹做主持人议论纷纷。有网友说:“杨钰莹说话那么温柔,气场能镇住全场吗?”也有网友调侃:“过气歌手来做主持人,总比去拼年轻参加跳水节目好。”杨钰莹对此表示:“绝对会以完全不同于歌手的形象出现,很有信心可以胜任。”

小品串成电视剧
潘长江变身“男媒婆”

□据《北京晚报》5月14日 26版

由潘长江自导自演的家庭剧《男媒婆》13日在北京举行开机发布会,张庭、韩兆、徐熙颜、李明启、李文启、冯远征、任程伟等主演到场出席。

潘长江觉得荧屏上几乎没有把视角放在媒婆身上的婚恋喜剧。潘长江的哥哥、该剧出品人潘长甬介绍,这个题材是潘长江在创作春晚小品时的一个突发奇想,本来是奔着小品去的,但素材逐渐丰富,笑料越添越多,渐渐形成了一个连贯的故事,于是才改成了一部电视剧。剧中一些桥段取自潘长江未被公布的小品。

潘长江自曝生活中好张罗,身边很多朋友都是他介绍成功的。